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（答题时间：90分钟）

一. 选择题：（4×10=40分）
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A. 充分不必要条件



B. 必要不充分条件

C. 充要条件





D. 即非充分也非必要条件

3. 已知
[image: image11.wmf]0

>

>

b

a

，设
[image: image12.wmf]3

3

b

a

p

-

=

，
[image: image13.wmf]3

b

a

q

-

=

则有（    ）

    A. 
[image: image14.wmf]q

p

>

    B. 
[image: image15.wmf]q

p

³

   C. 
[image: image16.wmf]q

p

<

    D. 以上均有可能

4. 直线
[image: image17.wmf]4

)

2

(

+

-

=

x

k

y

与曲线
[image: image18.wmf]2

4

1

x

y

-

+

=

有两个交点，则实数
[image: image19.wmf]k

取值范围是（    ）

    A. 
[image: image20.wmf]ú

û

ù

ç

è

æ

4

3

,

12

5

    B. 
[image: image21.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

¥

+

,

12

5

    C. 
[image: image22.wmf]ú

û

ù

ç

è

æ

4

3

,

3

1

    D. 
[image: image23.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

12

5

,

0


5. 设
[image: image24.wmf]x

x

f

2

1

log

)

(

=

，若
[image: image25.wmf]c

b

a

<

<

<

0

，且
[image: image26.wmf])

(

)

(

)

(

b

f

c

f

a

f

>

>

，则有（    ）

A. 
[image: image27.wmf]c

a

ac

+

<

+

1





B. 
[image: image28.wmf]c

a

ac

+

>

+

1


C. 
[image: image29.wmf]c

a

ac

+

=

+

1





D. 
[image: image30.wmf]75

.

0

<

ac


6. 在抛物线
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7. 下列命题中正确的是（    ）
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8. 不论
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    A. 偶数    B. 奇数    C. 奇数偶数均有可能    D. 可能不存在

10. 若椭圆E的焦点为F1，F2，若E上存在点P使
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二. 填空题：（4×4=16分）
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17. 椭圆中心在原点，焦点F在
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17. 解：
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18. 解：
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【试卷分析】
一. 考查内容：

高二年级数学第六、七、八章内容

二. 考查重点：

1. 含参不等式解法。

2. 简单不等式证明。

3. 利用不等式求最值。

4. 直线与圆锥曲线位置关系，弦长。

5. 利用曲线方程解函数问题。

三. 试卷难度：

    约为0.7
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